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Qui 
Qui 

TM Performance was born with TM Tecnologie Meccaniche Srl in 2006 thanks to the passion and 

experience gained in 20 years of activity by its founder, Gianni Frabetti. TM Performance works 

as a partner in development and production of high precision motorsport and automotive 

components for OEM’s and aftermarket. The strength of TM Performance is combining speed of 

execution with agility to seize new opportunities quickly. TM is able to deliver successful one-off 

projects for car manifacturer and It is also able to manage production and logistic process with 

rapid and flexible approach. TM Performance sponsors some of the main championships and 

supplies parts to the main international championship, both Circuits and rallies. 

Our Technical Office Department is at your  disposal for any further information. 

 

TM Performance nasce nel 2006 con TM Tecnologie Meccaniche Srl grazie alla passione e 

all'esperienza maturata in 20 anni di attività dal suo fondatore, Gianni Frabetti. TM Performance 

lavora come partner nello sviluppo e nella produzione di componti ad alta precisione per per il 

motorsport, per l’OEM e l’aftermarket. La forza di TM Performance sta combinando la velocità di 

esecuzione con l'agilità per cogliere rapidamente nuove opportunità. TM è in grado di fornire 

progetti unici di successo per il settore automobilistico ed è anche in grado di gestire la 

produzione e il processo logistico con un approccio rapido e flessibile. TM Performance 

sponsorizza alcuni dei principali campionati internazionali sia Circuiti che Raduni. 

Per ogni tipo di applicazione il nostro Ufficio Tecnico rimane a vostra disposizione per qualsiasi 

tipo di informazioni.  
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Braking system parts 

TM Performance is in the market of motorsport braking system parts 

from more than ten years. We design and produce the following 

components:  

 Brake Discs;  

 Brake Bells;  

 Bobbins and Floating Systems;  

 Brake Pads.  

In any case, our Technical Office Department is at the disposal of 

the customers for any specific application or problem solving.  

Componenti impianto frenante 

TM Performance è presente nel settore componentistica impianto 

frenante racing da oltre un decennio. Progettiamo e produciamo i 

seguenti prodotti:  

 Dischi Freno;  

 Campanelle Freno;  

 Bobbins e Sistemi di Flottaggio;  

 Pastiglie Freno.  

In ogni caso, il nostro Ufficio Tecnico è disponibile a rispondere e 

risolvere qualsiasi domanda e/o problematica su altre applicazioni  
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TM Performance is present in the motor sport brake discs field 

from more than 10 years. Thanks to the large experience gained 

over the years, the performance of TM brake discs are among the 

best in the market. Witnessing this are all the motor sport Teams 

and racing car Companies who chose and still choose TM brake 

discs. 

The best cast-iron compound and ventilation system were 

designed and developed to the best approaching with every 

application. The wide range of brake discs offered is able to 

respond to almost all the racing cars on the market. 

In any case the Technical Office is able to answer and resolve any 

question or problem for each other application. 

Brake discs 
Dischi freno 

TM Performance è presente nel settore dei dischi freno da 

competizione da oltre un decennio. Grazie all’esperienza 

maturata nel corso degli anni, le prestazioni dei dischi freno sono 

tra le migliori del mercato, testimone di questo sono tutti i Team e 

le case costruttrici che le hanno scelte e che tutt’oggi le scelgono.  

La migliore mescola e il miglior sistema di raffreddamento sono 

stati studiati per approcciarsi al meglio con qualsiasi applicazione. 

L’ampia gamma di dischi freno a catalogo riesce a rispondere alla 

quasi totalità delle vetture da corsa presenti sul mercato. 

In ogni caso l’ufficio tecnico è disponibile a rispondere e risolvere 

qualsiasi domanda e/o problematica su altre applicazioni. 
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Brake discs - fixings type 
Dischi freno - tipi di fissaggio 
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Teeth/ Denti 

Slotted holes/ Asole 

Oval holes/Fori Ovali 

Round holes/Fori circolari 



Brake discs - technical design 
Dischi freno - disegno tecnico 
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Brake discs - models 

Car type/Tipo di 

Auto 

TM Code/ 

Codice 

Diametro/ 

Diameter 

Thickness/ 

Spessore 

Fascia/ 

Annulus 

Vanes/ 

Vani Airgap 

N°bobbins/ 

Teeth fixing/ 

traini 

Dischi freno - modelli 

Abarth 124 GT FRNDSC4366/67 380 34 57  - 20 20t 

Abarth 124 GT FRNDSC4670/71 355 32 54 72 17 15t 

Alfa Giulietta TCR FRNDSC2846/47 378 36 56 72 17 12b 

Alfa Giulietta TCR FRNDSC3612/13 290 10 44 -   - 8b 

AMG GT3 FRNDSC2890/91 355 32 54 72 20 10b 

AMG GT3 (2018) FRNDSC2896/97 390 36 66 72 17 12b 

Audi R8 LMS FRNDSC2627/28 380 34 65 72 17 21t 

Audi R8 LMS FRNDSC3032/33 355 32 54 72 20 15t 

Audi R8-RS5-RS6 FRNDSC3174/75 365 34 59 72 17   

Audi RS3  FRNDSC3078/79  378  35  53  72 17 12b 

Audi TTRS2 FRNDSC1642/43 370 35 55 72 17 10B 

Bentley C. GT3 FRNDSC2130/31 355 32 54 72 17 15t 

Bentley C. GT3 FRNDSC2991/92 390 35 65 72 17 21t 

Bmw M4 GT4 FRNDSC3924/25 380 35 53 72 17 10b 

Bmw M4 GT4 FRNDSC3926/27 355 32 54 72 20 10b 

BMW M6 FRNDSC3193/94 390 35 65 72 17 12B 

BMW M6 FRNDSC3195/96 355 32 50 72 17 12B 

Chevrolet Camaro GT3 FRNDSC2988/89 380 34 65 72 17 10b 

Corvette GT3 FRNDSC1630/31 380 35 53 72 17 10b 

Ferrari 430 Challenge FRNDSC2459/60 350 34 63 72 20 - 

Ferrari 430 Challenge FRNDSC4233/34 395 34 74 70  - 20t 

Ferrari 430 Challenge FRNDSC4850/51 350 34 63 72 20 15t 
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Ferrari 458 Challenge FRNDSC4233/34  395 34 74 70  - 20t 

Ferrari 458 Challenge FRNDSC4237/38 380 32 65 72 17 20t 

Ferrari 458 GT3 FRNDSC2130/31 355 32 54 72 17 15t 

Ferrari 458 GT3 (New 

type) 
FRNDSC2882/83 390 34 65 72 17 21t 

Ferrari 458 GT3 Tipo 

vecchio 
FRNDSC2988/89 380 34 65 72 17 10b 

Ferrari 458 GTE FRNDSC2885/86 380 35 54 72 17 19t 

Ferrari 488 Challange FRNDSC4237/38   380 32  65   72 17   20t 

Ferrari 488 Challange  FRNDSC4233/34  395 34 74 70  - 20t 

Ferrari 488 GT3 FRNDSC2991/92 390 35 65 72 17 21t 

Ferrari 488 GT3 FRNDSC3001/02 332 32 54 70 17 13t 

Ford Fiesta Rally FRNDSC4981/82 355 32 50 72 19 12b 

Formula 3 FRNDSC4339/40 278 18 39 -  9 -  

Golf RS3 FRNDSC3078/79   378  35  53  72 17  12b 

Honda Civic TCR FRNDSC2194/95 380 35 55 72 17 20t 

Hyundai TCR FRNDSC1630/31 380 35 53 72 17 10b 

Jaguar GT3 FRNDSC2988/89 380 34 65 72 17 10b 

Honda Civic Typer (Track 

day) 
FRNDSC4869/70 380 35 55 - 20 20t 

KTM XBOW FRNDSC1890/91 378 35 53 72 17 12t 

KTM XBOW FRNDSC2208/09 355 32 54 72 20 - 

Lada Vesta FRNDSC3078/79 378  35   53 72  17 12b  

Lambo Huracan GT3 

(2018) 
FRNDSC2130/31 355 32 54 72 17 15t 

Lambo Huracan GT3 

(2018) 
FRNDSC2627/28 380 34 65 72 17 21t 

Lambo Huracan ST FRNDSC2110/11 380 34 65 72 17 20t 

Lambo Huracan ST FRNDSC2130/31 355 32 54 72 17 15t 

Lamborghini GT3 EVO - 380 34 65 72 17 20t 

Lotus Exige 260 Cup FRNDSC3005/06 308 26 48 48 14 12b 

Maserati GT4 FRNDSC1630/31 380 35 53 72 17 10b 

Maserati GT4 FRNDSC3007/08 326 26 45 70 15 10b 

Car type/Tipo di 

Auto 

TM Code/ 

Codice 

Diametro/ 

Diameter 

Thickness/ 

Spessore 

Fascia/ 

Annulus 

Vanes/ 

Vani Airgap 

N°bobbins/ 

Teeth fixing/ 

traini 
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McLaren 650S GT4 FRNDSC3596/97 350 30 57 72 17 20t 

McLaren 650S GT4 FRNDSC3588/89 370 32 63 72 17 20t 

McLaren 670S GT3 (2018) FRNDSC3083/84 355 32 50 72 20 12b 

McLaren 670S GT3 (2018) FRNDSC3569/70 390 36 65 72 17 -  

Nissan 370Z GT4 FRNDSC4643/44 380 36 57 72 17 12b 

Nissan 370Z GT4 FRNDSC4645/46 355 32 55 72 17 12b 

Nissan Nismo GT3 FRNDSC3009/10 390 36 67 72 17 10b 

Onroak LMP3 FRNDSC2890/91 355 32 54 72 20 10b 

Opel Astra  FRNDSC3078/79  378  35  53  72 17 12b 

Peugeot 208 GTI FRNDSC2868/69 378 32 55 72 17 12b 

Peugeot 308 GTI FRNDSC3370/71 378 32 55 72 17 20t 

Peugeot 308 TCR  FRNDSC4366/67  380  34 57  -  20   20t 

Peugeot RCZ FRNDSC1648/49 355 35 54 72 17 10b 

Porsche 911 GT3 Cup FRNDSC2898/99 380 32 56 72 17 12t 

Porsche 911 GT3 Cup FRNDSC3029/30 380 30 49 72 17 12t 

Porsche 997  CUP FRNDSC3855/56  380   34 53 72 17  20t 

Porsche 997 GT3 FRNDSC2890/91 355 32 54 72 20 10b 

Porsche 997 GT3 CUP FRNDSC3855/56 380 34 53 72 17 20t 

Porsche Cayman GT4 FRNDSC2898/99 380 32 56 72 17 12t 

Porsche Cayman GT4 FRNDSC3029/30 380 30 49 72 17 12t 

Renault Megane TCR FRNDSC4905/06 378 35 56   20 20t 

Renault RS01 FRNDSC3071/72 380 35 60 72 17 -  

Renault RS01 FRNDSC3073/74 380 35 53 72 17 -  

Seat Leon TCR FRNDSC3078/79 378 35 53  72 17 12b 

Sin R1 GT4 FRNDSC2846/47 378 36 56 72 17 12b 

Subaru TCR FRNDSC2194/95 380 35 55 72 17 20t 

Car type/Tipo di 

Auto 

TM Code/ 

Codice 

Diametro/ 

Diameter 

Thickness/ 

Spessore 

Fascia/ 

Annulus 

Vanes/ 

Vani Airgap 

N°bobbins/ 

Teeth fixing/ 

traini 
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Brake bells 
Campane freno 

TM Performance is able to design every kind of brake bell, from a 

sample or from an executive drawing for every race car (Formula 

racing, Endurance, TCR GT, WRC, etc).  

11 

 TM Performance produce campanelle freno di tutti i tipi e misure, 

da campione o da disegno per tutti i tipi di vettura (Formula 

racing, Endurance, TCR, GT, WRC, ecc).  



Bobbins and Floating Systems 
Bobbins e sistemi di flottaggio 

TM Performance is able to design any kind of floating system, from a sample or from an 

executive drawing for every race car (Formula racing, Endurance, TCR, GT, WRC, etc).  

TM Performance produce sistemi di flottaggio di tutti i tipi e misure, a disegno o a 

campione per tutti i tipi di vettura (Formula racing, Endurance, GT, WRC, etc). 
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FRNBBB1376/ FRNBBB1377  *all dimensions in mm/tutte le dimensioni in mm 

Bobbins and Floating systems 
Bobbine e sistemi di flottaggio 
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FRNBBB1378 *all dimensions in mm/tutte le dimensioni in mm 

Bobbins and Floating systems 
Bobbine e sistemi di flottaggio 
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FRNBBB1379/ FRNBBB1380 *all dimensions in mm/tutte le dimensioni in mm 

Bobbins and Floating systems 
Bobbine e sistemi di flottaggio 



*all dimensions in mm/tutte le dimensioni in mm FRNBBB1132/ FRNBBB1112  *all dimensions in mm/tutte le dimensioni in mm 
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Bobbins and Floating systems 
Bobbine e sistemi di flottaggio 
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FRNBBB1302/ FRNBBB1227/ FRNBBB1226 *all dimensions in mm/tutte le dimensioni in mm 

Bobbins and Floating systems 
Bobbine e sistemi di flottaggio 
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Brake Pads  
Pastiglie freno 

TM Performance is able to provide several racing brake pads, for Formula racing 

cars, Endurance end GT championship. TM is also capable of creating custom 

mixes thanks to its partnership with a carefully selected chemical-physical analysis 

laboratory. 

TM Performance dispone di una vasta gamma di pastiglie freno racing per 

campionati Formula racing, Endurance e GT. È in grado inoltre di proporre mescole 

personalizzate grazie alla collaborazione di un laboratorio di analisi chimico-fisiche e 

di operatori accuratamente selezionati. 



Brake pads - models 
Pastiglie freno - modelli 
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Alfa Romeo, Audi RS3, Ginetta GT4, Lada 

Vesta, Opel Astra, Renault Megane, Seat 

Leon 

FRNPAD4475 T.M SPRINT TMF 001 S FRPAP0125-TM001S 

FRNPAD4475 T.M SUPERSPRINT TMF 001 SS FRPAP0125-TM001SS 

FRNPAD4475 T.M SEMI-ENDURANCE TMF 005 SE FRPAP0125-TM005SE 

FRNPAD4475 T.M ENDURANCE TMF 002 E FRPAP0125-TMF002E 

Peugeot Cup, Subaru TCR 

FRNPAD4475 T.M SPRINT TMF 001 S FRPAP0118-TMF001S 

FRNPAD4475 T.M SUPERSPRINT TMF 001 SS FRPAP0118-TMF001SS 

FRNPAD4475 T.M SEMI-ENDURANCE TMF 005 SE FRPAP0118-TMF005SE 

FRNPAD4475 T.M ENDURANCE TMF 002 E FRPAP0118-TMF002E 

Ferrari 458 GT3, 

Ferrari 488 GT3 

FRNPAD4111 T.M SPRINT TMF TMF 001 S FRPBR0225-TM001S 

FRNPAD4111 T.M SUPERSPRINT TMF TMF 001 SS FRPBR0225-TM001SS 

FRNPAD4111 T.M SEMI-ENDURANCE TMF 005 SE FRPBR0225-TM005SE 

FRNPAD4111 T.M ENDURANCE TMF 002 E FRPBR0225-TM002E 

Audi R8, Ferrari 488 GT3(New),Aston 

Martin GT3, Lamborghini Huracan GT3 

FRNPAD4116 T.M SPRINT TMF 001 S FRPBR0525-TMF001S 

FRNPAD4116 T.M SUPERSPRINT TMF 001 SS FRPBR0525-TMF001SS 

FRNPAD4116 T.M SEMI-ENDURANCE TMF 005 SE FRPBR0525-TMF005SE 

FRNPAD4116 T.M ENDURANCE TMF 002 E FRPBR0525-TMF002E 

Abarth 124 GT4, Audi R8(Old), Hyundai 

TCR, Maserati GT4, Porsche 997 GT4 

FRNPAD4116 T.M SPRINT TMF 001 S FRPAP0118-TMF001S 

FRNPAD4116 T.M SUPERSPRINT TMF 001 SS FRPAP0118-TMF001SS 

FRNPAD4116 T.M SEMI-ENDURANCE TMF 005 SE FRPAP0118-TMF005SE 

FRNPAD4116 T.M ENDURANCE TMF 002 E FRPAP0118-TMF002E 

Porsche 997 GT3 (New), 

FRNPAD4116 T.M SPRINT TMF 001 S FRPBR0529-TM001S 

FRNPAD4116 T.M SPRINT TMF 001 SS FRPBR0529-TM001SS 

FRNPAD4116 T.M SEMI-ENDURANCE TMF 005 SE FRPBR0529-TM005SE 

FRNPAD4116 T.M ENDURANCE TMF 002 E FRPBR0529-TM002E 

ONROAK 
FRNPAD4116 T.M ENDURANCE TMF 002 E FRPBR0518-TMF002E 

FRNPAD4116 T.M SEMI-ENDURANCE TMF 005 SE FRPBR0518-TMF005SE 

Car type/ Tipo di auto TM Code/Codice Compound/Mescola 
Compound code/Codice 

mescola 



Audi R8, Lamborghini Huracan GT3, 

Mclaren GT3, Mercedes AMG GT3-GT4 

FRNPAD4335 T.M SPRINT TMF 001 S FRPBR0425-TMF001S 

FRNPAD4335 T.M SEMI-ENDURANCE TMF 005 SE FRPBR0425-TMF005SE 

FRNPAD4335 T.M ENDURANCE TMF 002 E FRPBR0425-TMF002E 

FRNPAD4335 T.M ENDURANCE TMF 002 ESP FRPBR0425-TMF002ESP 

Abarth 124 GT4 

FRNPAD4335 T.M SPRINT TMF 001 S FRPBR0418-TMF001S 

FRNPAD4335 T.M SEMI-ENDURANCE TMF 005 SE FRPBR0418-TMF005SE 

FRNPAD4335 T.M ENDURANCE TMF 002 E FRPBR0418-TMF002E 

McLaren GT3 ,Mercedes AMG GT3-GT4 

FRNPAD4824 T.M SPRINT TMF 001 S FRPAP0930-TMF001S 

FRNPAD4824 T.M SUPERSPRINT TMF 001 SS FRPAP0930-TMF001SS 

FRNPAD4824 T.M SEMI-ENDURANCE TMF 005 SE FRPAP0930-TMF005SE 

FRNPAD4824 T.M ENDURANCE TMF 002 E FRPAP0930-TMF002E 

KTM GT4 

Nissan 370 Z GT4 

FRNPAD4119 T.M SPRINT TMF 001 S FRPRR0725-TMF001S 

FRNPAD4119 T.M SEMI-ENDURANCE TMF 005 SE FRPRR0725-TMF005SE 

FRNPAD4119 T.M ENDURANCE TMF 002 E FRPRR0725-TMF002E 

McLaren GT4  

FRNPAD5213 T.M SPRINT TMF 001 S FRPAP0825-TMF001S 

FRNPAD5213 T.M SEMI-ENDURANCE TMF 005 SE FRPAP0825-TMF005SE 

FRNPAD5213 T.M ENDURANCE TMF 002 E FRPAP0825-TMF002E 

Porsche 911 RSR (New) 

FRNPAD4497 T.M SPRINT TMF 001 S FRPBR1330-TMF001S 

FRNPAD4497 T.M SEMI-ENDURANCE TMF 005 SE FRPBR1330-TMF005SE 

FRNPAD4497 T.M ENDURANCE TMF 002 E FRPBR1330-TMF002E 

RALLY Skoda Fabia R5, Ford Fiesta 

FRNPAD4695 T.M SPRINT TMF 001 S FRPBR4417-TMF001S 

FRNPAD4695 T.M SEMI-ENDURANCE TMF 005 SE FRPBR4417-TMF005SE 

FRNPAD4695 T.M ENDURANCE TMF 002 E FRPBR4417-TMF002E 

RALLY Citroen DS3, Peugeot 208 R5 

FRNPAD4335 T.M SPRINT TMF 001 S FRPBR0416-TMF001S 

FRNPAD4335 T.M SUPERSPRINT TMF 001 SS FRPBR0416-TMF001SS 

FRNPAD4335 T.M SEMI-ENDURANCE TMF 005 SE FRPBR0416-TMF005SE 

FRNPAD4335 T.M ENDURANCE TMF 002 E FRPBR0416-TMF002E 
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Car type/ Tipo di auto TM Code/Codice Compound/Mescola 
Compound code/Codice 

mescola 



Brake Pads - technical design 
Pastiglie freno - disegno tecnico 
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FRNPAD4475 



Brake Pads - technical design 
Pastiglie freno - disegno tecnico 

22 

FRNPAD4111 



Brake Pads - technical design 
Pastiglie freno - disegno tecnico 
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FRNPAD4116 



Brake Pads - technical design 
Pastiglie freno - disegno tecnico 
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FRNPAD4335 



Brake Pads - technical design 
Pastiglie freno - disegno tecnico 
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FRNPAD4824 



Brake Pads - technical design 
Pastiglie freno - disegno tecnico 
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FRNPAD4119 



Brake Pads - technical design 
Pastiglie freno - disegno tecnico 
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FRNPAD5213 



Brake Pads - technical design 
Pastiglie freno - disegno tecnico 
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FRNPAD4497 



Brake Pads - technical design 
Pastiglie freno - disegno tecnico 
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FRNPAD4695 



Racing pads compound 

TM Performance supplies four different families of pads for racing 

purposes: 

•  Supersprint (for track and rally use): high performance; short 

life; high bite. 

• Sprint (for track and rally use): high performance; medium life; 

high bite. 

• Intermediate (for track and rally use): good and easy to be 

controlled performance; long life; medium bite. 

• Endurance (for track use): good and easy to be controlled 

performance; very long life; medium bite. 

TM Performance fornisce quattro diverse tipologie di pastiglie per il 

racing: 

• Supersprint (per uso su pista e rally): alte prestazioni; vita breve; 

morso alto. 

• Sprint (per uso su pista e rally): alte prestazioni; vita media; morso 

alto. 

• Intermedio (per uso su pista e rally): buona e facile da controllare; 

lunga vita; morso medio. 

• Endurance (per uso su pista): buona e facile da controllare, vita 

molto lunga, morso medio. 
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Mescole pastiglie 



In Figure 1 are listed in normalized way some of the most 

significant pads features 

Radar chart of the following technical features of the TM 

racing pads: bite, fading resistance, heat conductivity, 

pad life, consistency, average friction coefficient 
 

Pads and compound features 

La Figura 1 è rappresentata in modo normalizzato con 

alcune delle caratteristiche più significative.  

Radar chart delle caratteristiche tecniche delle pastiglie TM: 

morso, resistenza alla dissolvenza, conduttività termica, 

durata del cuscinetto, consistenza, coefficiente di attrito 

medio. 

Mescole e caratteristiche delle pastiglie 
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Pads and compound features 
Mescole e caratteristiche delle pastiglie 

Figure 2 – Supersprint pad technical features from fading test/Dettagli tecnici del test 

della dissolvenza. 

Figure 3 – Sprint pad technical features from fading test/ Dettagli tecnici della 

pastiglia sprint inerenti alla dissolvenza. 

A more detailed behaviour has been described by means of fading tests. The starting and the end temperatures, the average friction coefficient and the pedal 

travel have been recorded on the basis of 20 brakes (Figures 2-5)/ Di seguito uno schema dettagliato del comportamento della dissolvenza. Il comportamento 

iniziale e le temperature finali, il coefficente di  frizione medio e la corsa del padale sono stati registrati sulla base di 20 frenate.(figure 2-5). 
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Pads and compound features 
Mescole e caratteristiche delle pastiglie 

Figure 4 – Intermediate compound pad technical features from fading test / Mescola 

intermedia con dettagli tecnici della dissolvenza. 

Figure 5 – Endurance pad technical features from fading test/ Dettagli tecnici inerenti alle 

pastiglie freno endurance riguardanti la dissolvenza. 
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Pads and compound features 
Mescole e caratteristiche delle pastiglie 

In Figures 6-8 are listed by tecnical feature the outputs coming from the four different pads compounds/ Nelle figure 6-8 sono descritti i dettagli tecnici di 

riferimento delle nostre quattro differenti mescole. 

 

Figure 6 – Starting and end temperatures comparison among the four different pads compound / 

Temperatura di inizio e di fine comparazione delle quattro differenti mescole frenanti. 

Figure 7 – Average m level comparison among the four different pads compound /Livello 

medio m in comparazione tra le quattro differenti mescole. 34 



Pads and compound features 
Mescole e caratteristiche delle pastiglie 

Figure 8 – Average pedal travel comparison among the four different pads compound 

/ Corsa media del pedale in comparazione alle quattro differenti mescole frenanti.  
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Racing clutches 
Frizioni da competizione 

TM Performance develops and produces more than a decade high 

technology complete clutches for motorsport cars , its also official 

supplier of many racing teams and many cars companies located all 

over the world, present in lots of categories of the motorsport field.  

 Managing to satisfy each application, variants of clutch deals are 

suddivided in sintered discs, with single, double and triple disc Ø140 

mm and Ø184 mm.  

 Our clutches are based on high tech sintered compounds as the friction 

material. The plates are made with high strenght steels, toghether with 

an accurate manufacturing process they are garanteeing a superior 

reliability .   

 Our catalogue shows deeper in details our standard motorsport 

clutches. For customized applications, our technical department is at 

your total disposal for futher discussions regarding your dedicated 

project.   

TM Performance progetta e produce da oltre un decennio frizioni per 

autovetture da competizione tecnologicamente avanzate, ed è inoltre 

fornitore ufficiale di molte scuderie e case costruttrici di livello 

internazionale, presenti in varie categorie del settore motorsport.  

 Riuscendo a soddisfare ogni applicazione, le varianti di frizione a dischi 

sinterizzati offerte si suddividono in singolo, doppio e triplo disco, da Ø 

140 mm e Ø 184 mm.  

 I prodotti della linea Frizioni si basano su avanzate tecnologie dei 

materiali sinterizzati come materiale d’attrito. I piatti sono fatti di acciaio 

ad elevata resistenza che insieme ad un accurato processo produttivo 

possono garantire una affidabilità superiore.   

 Il nostro catalogo illustra in modo approfondito le nostre frizioni da 

competizione standard.  Per qualsiasi altra applicazione, il nostro ufficio 

tecnico rimane a totale disposizione per maggiori informazioni 

riguardanti i vostri progetti speciali. 
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Sintered clutches Ø 140 – 2 plates 
Frizioni sinterizzata Ø 140 – 2 Dischi 

Technical data/Specifiche tecniche 

Diameter (mm) /Diametro  Ø 140  

Discs type/Disco 
Sintered plate/Disco 

sinterizzato 

Max Torque (Nm) Red spring /Molle rosse Coppia Max 370 

Max Torque (Nm) Grey spring /Molle grigie Coppia 

Max 
500 

Spring Hole (mm)/ 

Foro molla 
Ø32/Ø49 

Hub spline/ Dentatura mozzo Z20/z23/z25/z26 

Other hub splines available on request/ Su richiesta è possibile modificare la 

dentatura del mozzo 
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Sintered clutches Ø 140 – 3 plates 
Frizioni sinterizzata Ø 140 – 3 Dischi 

Technical data/Specifiche tecniche 

Diameter (mm) /Diametro  Ø 140  

Discs type/Disco 
Sintered plate/Disco 

sinterizzato 

Max Torque (Nm) Red spring /Molle rosse Coppia Max 550 

Max Torque (Nm) Grey spring /Molle grigie Coppia 

Max 
750 

Spring Hole (mm)/ 

Foro molla 
Ø32/Ø49 

Hub spline/ Dentatura mozzo Z20/z23/z25/z26 

Other hub splines available on request/ Su richiesta è possibile modificare la 

dentatura del mozzo 
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Sintered clutches Ø 184 – 1 plates 
Frizioni sinterizzata Ø 184 – 1 Dischi 

Technical data/Specifiche tecniche 

Diameter (mm) /Diametro  Ø 184  

Discs type/Disco 

Sintered 2.65 mm 

thickness/Sinterizzato spessore 

2,65 mm 

Sintered 6.4 mm 

thickness/Sinterizzato spessore 6,4 

mm 

Sintered with nailed plaquettes/ 

Sinterizzato a placchette chiodate 

Max Torque (Nm) Red spring /Molle rosse 

Coppia Max 
270 

Max Torque (Nm) Grey spring /Molle grigie 

Coppia Max 
430 

Spring Hole (mm)/ 

Foro molla 
Ø43 

Hub spline/ Dentatura mozzo Z20/z23/z25 

Other hub splines available on request/ Su richiesta è possibile modificare la 
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Sintered clutches Ø 184 – 2 plates 
Frizioni sinterizzata Ø 184 – 2 Dischi 
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Technical data/Specifiche tecniche 

Diameter (mm) /Diametro  Ø 184  

Discs type/Disco 

Sintered 2.65 mm thickness/ 

Sinterizzato spessore 2,65 

Sintered 6.4 mm thickness/ 

Sinterizzato spessore 6,4 

Sintered with nailed plaquettes/ 

Sinterizzato a placchette chiodate 

Max Torque (Nm) Red spring /Molle rosse 

Coppia Max 
400 

Max Torque (Nm) Grey spring /Molle grigie 

Coppia Max 
600 

Spring Hole (mm)/Foro molla Ø43 

Hub spline/ Dentatura mozzo Z20/z23/z25 

Other hub splines available on request/ Su richiesta è possibile modificare la 

dentatura del mozzo 



Sintered clutches Ø 184 – 3 plates 
Frizioni sinterizzata Ø 184 – 3 Dischi 
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Technical data/Specifiche tecniche 

Diameter (mm) /Diametro  Ø 184  

Discs type/Disco 

Sintered 2.65 mm thickness/ 

Sinterizzato spessore 2,65 

Sintered 6.4 mm thickness/ 

Sinterizzato spessore 6,4 

Sintered with nailed plaquettes/ 

Sinterizzato a placchette chiodate 

Max Torque (Nm) Red spring /Molle rosse 

Coppia Max 
760 

Max Torque (Nm) Grey spring /Molle grigie 

Coppia Max 
1140 

Spring Hole (mm)/Foro molla Ø43 

Hub spline/ Dentatura mozzo Z20/z23/z25 

Other hub splines available on request/ Su richiesta è possibile modificare la 

dentatura del mozzo 



Flywheels 
Volani  

TM Performance is able to produce flat and stepped flywheels for 

our clutches, or we are able to design any kind of flywheel for a 

specific clutch, starting from a sample or from an executive 

drawing.  

TM Performance produce volani di ogni tipo per le proprie nostre 

frizioni, lavorando a disegno o a campione.  
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Flywheels Mounting 
Montaggio volani  

The drawings below provide the mounting and spigots for the flywheels for TM Performance 

cluthes. The recommended tightening torque for the studs and nuts is 22 Nm (16 lb/ft). 

I seguenti disegni forniscono le quote ed i raccordi massimi per i volani da montare sulle frizioni 

TM Performance. La coppia raccomandata per le viti ed i dadi è di 22 Nm (16 lb/ft). 
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Flywheels Mounting 
Montaggio volani  
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D Ø 140 mm Stepped Flywheel/Volano con 

gradino 

D Ø 140 mm Flat Flywheel/ Volano piatto 



Flywheels Mounting 
Montaggio volani  
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D Ø 184 mm Stepped Flywheel/Volano con 

gradino 

D Ø 184 mm Flat Flywheel/ Volano piatto 



Clutch slave cylinder 
Cilindro spingidisco per frizione  
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Technical data/Specifiche tecniche 

Clutch fulcrum (mm) /Fulcro frizione (mm) 
Ø 54 

Max stroke (mm)/Corsa massima (mm) 
14-18 

Body Cylinder and Inner Flange Materia/ 

Materiale Corpo Cilindro e Flangia Interna  

ERGAL 

Connection Data/ Specifiche per la 

Connessione  

The unit is hydraulically connected 

in the brake circuit/ L’unità è 

idraulicamente connessa al circuito 

dei freni  

Other fulcrum available on request/Su richiesta è possibile modificare il fulcro 

frizione  



High performance grease  
for CV Joints 
Grasso ad alte prestazioni per giunti omocinetici 
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Code ALTLBP1002 

Colour/Colore  Light White Bianco chiaro  

Apparence/Aspetto Creamy  
Creamy and Smooth Pomatoso 

liscio   

Viscosity Index/Indice di viscosità  > 140 cSt  

Operating Temperature Range/ Intervallo d’impiego  
-35÷200°C ( SDG) -40÷200°C ( 

SDG-V)  

Dropping Point ASTM D-566 Punto di goccia ASTM D 566  < 280°C 

Rust prevention test ASTM D-1743 Prova anticorrosione ASTM D-1743  Pass Conforme  

Water washout Resistenza al dilavamento < 5% 

Complex lithium soap based grease/ Grasso a base di saponi di litio complesso con basi sintetiche 

Low volatility and non-toxic - regulation FDA 21 CFR 178.3620 (b)/Bassa volatilità ed atossicità - specifica FDA 21 CFR 178.3620 (b)  

High performance at all operating temperatures/ Elevate prestazioni a tutte le temperature di esercizio  

Tecnical data/Specifiche tecniche 



TM Performance Brake Fluid 
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Liquido freni 

TM Performance Fluid is recommended for all types of hydraulic brake that require non-silicone fluid. It is developed to 

withstand the extreme temperatures generated in ceramic or carbon competition brakes, allowing a lower flow of air for 

cooling. Exceeds the requirements of the DOT 3 and DOT 4 standards and is compatible with DOT 5.1 (pay attention to 

temperatures below -20 ° C). 

 

TM Performance Brake Fluid allows effective and prolonged braking even in extreme conditions of use and has extreme 

resistance and thermal stability thanks to the very high dry boiling point of + 328 ° C and + 204 ° C wet. 

Do not mix with DOT 5 silicone-based brake fluids or LHM mineral fluids. 

In order to avoid moisture absorption, it is recommended to keep the product in its original and well sealed packaging. 

TM Performance Fluid è raccomandato per tutti i tipi di comandi idraulici di freni e frizioni che richiedano un fluido non 

siliconico. E’ sviluppato per resistere alle estreme temperature generate nei freni da competizione ceramici o in carbonio, 

permettendo un flusso di aria per il raffreddamento minore. Supera le richieste degli standard DOT 3 e DOT 4 ed è 

compatibile con DOT 5.1 (fare attenzione alle temperature al di sotto di -20°C) . 

 

TM Performance Brake Fluid permette frenate efficaci e prolungate anche in condizioni di utilizzo estreme e ha resistenza e 

stabilità termica estreme grazie all’elevatissimo punto di ebollizione secco di +328°C e umido di +204°C. 

Non miscelare con liquidi per freni a base di silicone DOT 5 o fluidi minerali LHM.   

Al fine di evitare l’assorbimento dell’umidità, si raccomanda di conservare il prodotto nell’imballo originale e ben chiuso. 
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Properties/Proprietà tecniche 

Colour/ Colore ambra 

Dry boiling point/ Punto di ebollizione 

secco 
328°C 

Wet boiling point/ Punto di ebollizione 

umido 
204°C 

Viscosity cst @ -40° C/ Viscosità cSt @ -

40°C/ 
1495 

Viscosity cst @ 100° C/ Viscosità cSt @ 

100°C/ 
2,59 

ph 7,15 

Tests results/Risultati test 

Effect on tyres SBR/ Effetto su gomme SBR (Stirene - butadiene) 

Volume variation on 70° (70 hours)/ Variazione di volume a 

70°C (70 ore)  
0,76 mm 

Softening/ Ammorbidimento 4 

Disintegration/ Disgregazione no 

Volume variation on 120° (70 hours)/ Variazione di volume a 

120°C (70 ore) 
1,05 mm 

Softening (IRHD)/ Ammorbidimento (IRHD) 7 

Disintegration/ Disgregazione no 
Evaporation/ Evaporazione 

Perdita peso a 100°C/Weight loss on 100°C 0,5 

Fluidity and appearance at low temperatures/ Fluidità e aspetto alle basse 

temperature 

Appearance on -40°/ Aspetto a -40° Fluid/Fluido 

Scroll time (seconds)/ Tempo di scorrimento (secondi) 4'' 

Appearance on -50°C/ Aspetto a -50°C Fluid/Fluido 

Scroll time (seconds)/ Tempo di scorrimento (secondi) 7'' 

Water resistance/ Resistenza all’acqua 

Appearance on -40° C/ Aspetto a -40°C  
Transparent/traspare

nt 

Scroll time (seconds)/ Tempo di scorrimento (secondi) 5'' 

Appearance on +60°C/ Aspetto a +60°C 
Transparent/traspare

nt 

Sedimentation/ Sedimentazione 0 

Anti-corrosion properties:weight variation/Proprietà anticorrosione: 

variazione peso 

Stagnant iron/Ferro stagnante 0,03 mg/cm² 

Steel/ Acciaio 0,01 mg/cm² 

 Alluminio/ Aluminum 0,02 mg/cm² 

Cast iron/ Ghisa 0,10 mg/cm² 

Brass/ Ottone - 0,04 mg/cm² 

Copper/ Rame - 0,05 mg/cm² 

Oxidation resistance:weight variation/ Resistenza all’ossidazione: variazione 

peso 

Steel/Acciaio 0,03 mg/cm² 

Aluminium/Alluminio - 0,01 mg/cm² 

Effects on tyre:variation/ Effetti sulla gomma: variazioni 

SBR @ 70°C 

ØVariation/ Variazione  +  0,76 mm 

Hardness/ Durezza -  4,00 

IRHD volume +  8,34 % 

SBR @ 120°C 

ØVariation/ Variazione  +  1,05 mm 

Hardness/ Durezza -  7,00 

IRHD volume +  10,41 % 

EPDM @ 70°C (come richiesto per SAE J1703) 

Hardness/ Durezza -  1,00 

volume 0,0093 

EPDM @ 120°C   

Hardness IRHD/ Durezza IRHD -  2,50 

Volume 0,018 

TM Performance brake fluid - technical data 
Liquido freni  dati tecnici 
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